

*celona y en el cual van indicados los días de fiesta y de misa tal como se observaban antes de 1868, hemos notado un error importantísimo, que corregimos á ruego de algunos suscritores. Después del santoral del jueves día 24 del mes que cursa, dice: Abstinencia de carne, y no es verdad, sino que el día de abstinencia de carne es el viernes, á pesar de ser la festividad de la Anunciación de Ntra. Señora, y aunque no lo indique así el referido calendario.»*

El semanario *Lo Regionalista*, de Barcelona, ha tomado el título de *La Nació Catalana*.

Hoy se celebrará una solemne velada literario-musical en el Centro de Católicos dedicada al Patriarca S. José compatrono de el mismo.

La velada tendrá lugar en el elegante salón que tiene dicha Sociedad, el cual está adornándose con muy buen gusto.



Recientemente ha fallecido en la ciudad de Mataró, en donde residía, el Rdo. D. Ramón Casabona, Pbro. hijo de esta población. Los santuarios de nuestros alrededores han perdido un devoto visitador y protector, puesto que dicho reverendo señor en los veranos acostumbraba pasar una temporada en nuestra Villa y en ella solía visitar los santuarios y ermitorios más elevados y menos concurridos, llevándole su celo á limpiar los altares é imágenes, que muchas veces no tienen quien los cuide, y además provisto de floreros nuevos y otras prendas, las cambiaba por los que usados por el tiempo presentaban triste aspecto.

Reciba su Rdo. hermano D. Joaquín y demás familia, la expresión de nuestro pésame.

El miércoles de la semana pasada murió en Barcelona el escritor francés Alberto Gelée Bertal, que no ha mucho tradujo á su lengua el drama de Guimerá *Terra baixa*.

Un soldado se ha suicidado recientemente en Arrás. He aquí la orden del día que el coronel hizo leer al día siguiente delante del regimiento:

En este cuartel de Turena, que recuerda el nombre de un héroe muerto por la gloria de Francia, un soldado del regimiento, por no luchar contra alguna de las contrariedades de la vida, ha tenido la cobardía de dar fin á sus días, que debía al servicio de su país.